

Non-GMO Statement

*	PRODUCT NAME:
*	Certificate Date :

ActiponinTM November 20, 2013

We certify that all raw materials used in the above product have been certified to TG Biotech Co., Ltd by our suppliers to be the following:

This product has not been produced by any genetic modification and no genetically modified organisms have been added to it.

APPROVED by :

D.C. Dok

Dong-Chan Park / Director / Ph.D. TG Biotech Co., Ltd.

DATE: 20/11/2013



Allergen Statement

* PRODUCT NAM	AE:
* Certificate Date	:

ActiponinTM November 20, 2013

We certify that all raw materials used in the above product have been certified to TG Biotech Co., Ltd by our suppliers to be the following:

This product does not contain any known allergens such as:

- Peanut and peanut products
- Tree nuts and tree nut products
- Soy and soy porudcts
- Egg and egg products
- Dairy and dairy products
- Sesame oil or sesame seeds
- Fish, crustaceans or shellfish
- Wheat and wheat products
- Sulphites
- Corn proteins

APPROVED by :

D.C. Dark

Dong-Chan Park / Director / Ph.D.

TG Biotech Co., Ltd.

DATE: 20/11/2013

BSE/TSE Statement

* PRODUCT NAME: * Certificate Date : ActiponinTM November 20, 2013

We certify that all raw materials used in the above product have been certified to TG Biotech Co., Ltd. by our suppliers to be the following:

This product is manufactured wholly from plant and does not contain any raw materials produced from or substances derived from animal origin.

The manufacturing process does not use any ingredient of animal origin or does ActiponinTM come in contact with animal products during storage and transportation.

ActiponinTM is free from Bovine Spongiform Encephalopathy (BSE) and Transmissible Spongiform Encephalopathy (TSE).

APPROVED by :

D.C. Dak

Dong-Chan Park / Director / Ph.D. TG Biotech Co., Ltd.

DATE: 20/11/2013